

Managed by: CG EDUCATION

**LEARNING UNDER THE Right Guidance**

**ADMISSION OPEN**

CBSE BOARD / SEE BOARD

From Grade I to VIII +2 (Science & Commerce)

Delhi Public School, Birgunj  
Chaitanyar-4, Bara, Nepal  
Tel: +977 (051) 591067, 591069 & 591070  
Mobile: 9855026452

# प्रतीक

दैनिक

prateekdaily.com

**NITCO**

TILES MARBLE MOSAICO

Parsa Marble & Tiles Pvt. Ltd.  
Adarshnagar-10, Birgunj  
(front of Panitanki Gate)  
051-591592, 9811895095

## बीच सडकमा गाडियो खम्बा, पिचको काम अवरुद्ध

प्रस, वीरगंज, १३ चैत /  
पर्सा जिल्लाको मध्यमा पर्ने पोखरिया नगरपालिकामा नयाँ किसिमको विकासको मोडेल देखिएको छ। पोखरिया

सडकखण्डको वसन्तपुर टोलमा बीच सडकमै बाँसको खम्बा गाडेर सडक कालोपत्र गर्ने योजनालाई ठप्प पारिएको छ।

अहिले विगत आठ महीनादेखि उक्त सडकखण्डमा खम्बा गाडेर बाँसको टाटी लगाएका छन्। जग्गा कब्जा गर्नको लागि यस्तो गरिएको उनले बताए।

पोखरिया नपा-३ वसन्तपुरका वडाध्यक्ष अजय कुमारले सडकमा निजी जग्गा परेकोले जग्गाधनीले सडक कब्जा गरेर खम्बा गाडेको बताउँदै उक्त समस्या समाधानको लागि सरोकारवाला निकाय गम्भीर हुनुपर्ने बताए। उनले जग्गाधनीले तीन दशकभन्दा अगाडिदेखि पोखरिया-लङ्गडी सडकमा कुनै विवाद सिर्जना नगरेको तर अहिले एक्कासि आएर नक्शा अनुसार सडकमा जग्गा भएको भनिरहेको बताए।

यस विषयमा सम्बन्धित निकाय मधेश प्रदेश सरकार मातहतको वीरगंजस्थित भौतिक पूर्वाधार विकास कार्यालय, पोखरिया नपा, ठेकेदार र गाउँलेबीच पटक-पटक छलफल हुँदा पनि समस्या समाधान भएको छैन। बीच सडकमै खम्बा गाडिएपछि पोखरिया,

लङ्गडी, भलुवाही, मिर्जापुर तथा भिस्वा भएर आजजाउ गर्ने सवारीसाधनलाई समस्या भइरहेको छ।

उक्त सडक भएर आउने बस, ट्रक, ट्याक्टरलगायत सवारीसाधनलाई वसन्तपुरस्थित साँघुरो बाटो पार गर्न कठिन भइरहेको छ। भौतिक पूर्वाधार विकास कार्यालयले पोखरिया, भलुवाही, मिर्जापुरसम्म १२ किलोमिटर सडक कालोपत्र गर्न रु १४ करोड २९ लाखमा रोशन, रञ्जन, समा जेभीलाई ठेक्का दिएको छ भने सबैठवा, भिस्वा, जयमङ्गलापुर, सम्भौता, मिर्जापुर सडकखण्डको लागि रु १८ करोड ११ लाखमा सोही जेभी कम्पनीले ठेक्का पाएको ठेकेदार कम्पनीका सुरेश सहनीले बताए।

कालोपत्र काम ८० प्रतिशत सम्पन्न भए तापनि अहिले काम सुस्त गतिमा भइरहेको छ। बीच सडकमै खम्बा गाडिएपछि काममा अवरुद्ध सिर्जना भएको ठेकेदार पक्षको भनाइ छ।

## यातायात सवारीद्वारा एक अर्ब छ करोड राजस्व सङ्कलन

प्रस, परवानीपुर, १२ चैत /  
मधेश प्रदेश मातहतको यातायात

कार्यालयले रु ९७ करोड १९ लाख ३४ हजार राजस्व सङ्कलन गरेको थियो।



तस्वीर: फाइल

व्यवस्था कार्यालय, सवारी शाखा वीरगंजले आठ महीनामा एक अर्ब छ करोड राजस्व सङ्कलन गरेको छ।

चालू आवको गत साउनदेखि फागुन मसान्तसम्म आठ महीनाको अवधिमा कार्यालयले एक अर्ब छ करोड ५१ लाख ३४ हजार राजस्व सङ्कलन गरेको छ। कार्यालय प्रमुख कुशेश्वर साहका अनुसार यातायात क्षेत्रको आम्दानी ५५ हजार, प्रशासनिक दण्ड जरिवाना र जफतबाट २६ हजार, सवारीसाधन करबाट ८८ करोड ७० लाख २२ हजार र चालक अनुमतिपत्र सवारी दर्ता किताबसम्बन्धी दस्तुरबाट १२ करोड ६६ लाख ५५ हजार गरी कुल एक अर्ब छ करोड ९१ लाख ३४ हजार रूपैयाँ राजस्व सङ्कलन गरेको हो।

त्यसैगरी, गत फागुनमा यातायात क्षेत्रको आम्दानी शीर्षकमा ७३ लाख २० हजार, सवारीसाधन कर पाँच करोड ५९ लाख ७५ हजार, चालक अनुमतिपत्र, सवारी दर्ता किताबसम्बन्धी दस्तुरबाट एक करोड ३९ लाख चार हजार गरी कुल नौ करोड ७२ लाख रूपैयाँ राजस्व सङ्कलन भएको थियो।

त्यसैगरी, गत माघसम्म सो

जसमा यातायात क्षेत्रको आम्दानी चार करोड ८१ लाख १० हजार, प्रशासनिक दण्ड जरिवाना, जफतबाट २६ हजार, सवारीसाधन करबाट ८९ करोड १० लाख ४६ हजार र चालक अनुमतिपत्र, सवारी दर्ता किताबसम्बन्धी दस्तुरबाट ११ करोड २७ लाख ५० हजार गरी कुल ९७ करोड १९ लाख ३४ हजार रूपैयाँ राजस्व सङ्कलन भएको थियो।

त्यसैगरी, गत आव २०७७/७८ मा ८३ करोड ७३ लाख ४७ हजार मात्र राजस्व सङ्कलन भएको थियो। गत आवमा करीब चार महीना कोरोना महामारीको कारण कार्यालयको काम प्रभावित हुँदा राजस्वमा कमी आएको थियो।

गत वर्षको १२ महीनामा कार्यालयले सङ्कलन गरेको कुल राजस्वमा यातायात क्षेत्रको आम्दानीबाट चार करोड ६७ लाख ५८ हजार, प्रशासनिक दण्ड जरिवानाबाट ५० हजार, सवारीसाधन करबाट ५९ करोड २५ लाख ८९ हजार र चालक अनुमतिपत्र, सवारी दर्ता किताबबाट ९ करोड ७९ लाख ४८ हजार रूपैयाँ राजस्व सङ्कलन भएको थियो।



विवादबारे बताउँदै जग्गाधनीका छोरा नरेश यादव। तस्वीर: प्रतीक

नगरपालिकाका प्रमुख दीपनारायणप्रसाद रौनियारकै सक्रियतामा पोखरिया-लङ्गडी

सडकमा करीब १३ फिट निजी जग्गा परेको भन्दै वसन्तपुरका कपिलराज

प्रस, भिस्वा, १३ चैत /  
भिस्वाबाट फेरि परम्परागत रूपमा तस्करी शुरू भएको छ। यस अघि सशस्त्र प्रहरी निरीक्षक कृष्ण पौडेलले यहाँबाट भइरहेको परम्परागत तस्करीलाई बन्द

र नेपाल प्रहरीमा जीवन सुवेदी भिस्वाका इन्चार्ज छन्। उनीहरूकै नाकमुनिबाट

तथा पैदल भरियाहरूले ओसार्ने गर्छन् र प्रहरी त्यसको साक्षी बनेको छ।



भिस्वा नाकाबाट पोके तस्करी हुँदै। तस्वीर: प्रतीक

गराएका थिए। उनीहरूले नै स्थानीय तस्करीहरूले षडयन्त्र रचेका थिए र उनको सख्खा भएपछि अहिले पुनः पुरानै शैलीमा तस्करी शुरू भएको छ। अहिले सशस्त्रमा राजेश्वरसाह तेली

तस्करी भइरहेकोले प्रहरी संलग्नता पुष्टि हुन्छ।

दिनहुँ अहिले भारतबाट हार्डवेयर, बिजुली, खाद्यान्न, लत्ताकपडालगायत अन्य सामग्री साइकल, मोटरसाइकलबाट

नेपालतर्फ सशस्त्र र जनपद प्रहरीले दैनिक रकम सङ्कलन गरिरहेका छन्। भारततर्फ एसएसबीका जवानले पनि रकम सङ्कलन गरिरहेका छन्। दुवैतर्फको मिलेमतोमा अहिले तस्करी बेरोकटोक

## नागरिकताविहीन युवाद्वारा जिप्रकामा धर्ना, घण्टाघरमा विरोधसभा

प्रस, वीरगंज, १३ चैत /  
नागरिकताविहीन युवाहरूको समूहले आइतवार जिल्ला प्रशासन कार्यालय, पर्सामा धर्ना दिँदै जापनपत्र बुझाएको छ।

जन्मसिद्ध नागरिकता पाएका व्यक्तिहरूका सन्तानले वंशज नागरिकता वा आमाको नामबाट नागरिकता दिनुपर्ने मागसहित सहायक प्रमुख जिल्ला अधिकारी भीमकान्त पौडेललाई समूहका केन्द्रीय अध्यक्ष इन्द्रजीत सराफले जापनपत्र बुझाएका थिए।

२०६३ सालमा पिताले नागरिकता पाए पनि निजका छोराहरूले नागरिकता नपाएको भन्दै तत्काल नागरिकता विधेयक पारित गरी संविधान संशोधन गर्नुपर्ने उनीहरूको माग थियो। कि त आफूहरूलाई देश निकाला गरियोस् अथवा नागरिकता देओस्, बुबाआमा नेपाली भएपनि छोराहरू कसरी गैरनागरिक

हुन्छन्, पढेलेखेर पनि गैरनागरिक हुनुपर्येकोलगायतका दुःखसो पोखेका

वीरगंजको घण्टाघरमा विरोधसभा गरेको थियो। विरोधसभामा



तस्वीर: प्रतीक

थिए। जापनपत्र बुझाएपछि समूहले

सहभागीहरूले स्थानीय प्रशासन र दलका नेताहरूको आलोचना गरेका थिए।

## निर्वाचन आचारसंहिताको प्रभावकारी कार्यान्वयनका लागि अन्तर्क्रिया

प्रस, रौतहट, १३ चैत /  
निर्वाचन आचारसंहिताको प्रभावकारी कार्यान्वयन र

संवेदनशील मानी पूर्वतयारीमा रही शान्तिपूर्ण निर्वाचन गराउन सबैलाई सहयोग र पहल गर्न आग्रह गरे।

निर्वाचनमा खर्च गर्न पाउने रकमका बारेका कार्यपत्र प्रस्तुत गरेका थिए। अधिवक्ता सरस्वती श्रेष्ठले नेपाल



तस्वीर: प्रतीक

सरोकारवालाहरूको भूमिका विषयक अन्तर्क्रिया आइतवार सम्पन्न भएको छ। कार्यक्रममा रौतहटका प्रमुख जिल्ला अधिकारी कृष्णबहादुर शाहीले चुनावमा धाँधली भए चुनाव रद्द हुने बताए। उनले भयरहित मतदानको व्यवस्था मिलाउन हरसम्भव प्रयास गरिने बताए। मतदानस्थललाई संवेदनशील र अति

निर्वाचन आयोग र नेपाल कानून समाजको आयोजनामा भएको कार्यक्रममा सामान्य प्रशासन मन्त्रालयका सहसचिव विष्णुदत्त गौतमले आचारसंहितामा कार्यपत्र प्रस्तुत गरेका थिए। नेपाल कानून समाजका माधव पौडेलले आचारसंहिता उल्लङ्घन गरेको खण्डमा दण्ड, सजाय तथा उम्मेदवारले

कानून समाजको उद्देश्यबारे जानकारी गराएकी थिइन्। कार्यक्रममा रेवन्त भ्ना, बिन्दा सहनी, जयेश नागरिक विजयकिशोर भ्ना, पत्रकार प्रभात भ्ना, प्रवीण टिगवान, अभिमन्यु पटेल, यमुनामाई गाउँपालिकाका अध्यक्ष प्रकाश मुखिया, गौर नगरपालिकाकी उपप्रमुख (बाँकी पाँचौँ पातामा)









## वीरगंज भन्सारबाट पोहोरभन्दा ४० हजार गाडी भित्रियो

प्रस, वीरगंज, १२ चैत / वीरगंज भन्सार मातहतको आइसिपी भन्सार नाकाबाट गत आव २०७७/७८ को तुलनामा चालू आवको पछिल्लो आठ महीनामा ४० हजारभन्दा बढी गाडी भित्रिएका छन् भने सात हजारभन्दा बढी गाडी निकासी भएका छन्। भारत तथा तेस्रो मुलुकबाट मालसामान बोकेर चालू आवको साउनदेखि फागुनसम्म एक लाख ७६ हजार ६८५ वटा सवारीसाधन आइसिपी नाकाबाट भित्रिएका छन् भने गत आवको साउनदेखि असार मसान्तसम्म अर्थात् १२ महीनामा एक लाख ३६ हजार ८१८ वटा गाडी भित्रिएका थिए। गत वर्ष कोरोना महामारीको प्रभावका कारण आयात कम हुँदा सवारीसाधन पनि कम भित्रिएका थिए।

तर चालू आवको साउनदेखि फागुनसम्म आयातमा वृद्धि हुँदा अस्वाभाविकरूपमा आठ महीनामै ४० हजारभन्दा गाडी वीरगंज नाकाको आइसिपीबाट भित्रिएको आइसिपी सञ्चालन गर्ने नेपाल इन्टरमोडल यातायात विकास समिति, आइसिपी शाखाका प्रमुख कमल ज्ञवालीले बताए। उनका अनुसार आगामी चार महीनामा थप ४० हजारभन्दा गाडी भित्रिन सक्ने अनुमान छ। आइसिपी

नाकाबाट दैनिक आठ सयभन्दा बढी गाडी भित्रिन्छन् भने दुई सय गाडी मालसामान

यसरी निकासीको तथ्याङ्क हेर्दा पोहोरको १२ महीनाभन्दा चालू आवको

तस्वीर: प्रतीक



लिएर निकासीका लागि निस्कने गरेका छन्। चालू आवको आठ महीनामा नेपालबाट भारतमा निकासी हुने मालसामान बोकेर जाने गाडीहरूको सङ्ख्या १८ हजार ५५५ छ भने गत आवको १२ महीनामा जम्मा ११ हजार २४३ वटा गाडी निकासीको वस्तु लिएर भारततर्फ गएका थिए।

आठ महीनामा करीब सात हजारभन्दा बढी गाडी मालसामान लिएर भारत निस्कनेको देखिएको छ।

त्यसैगरी, चालू आवको आठ महीनामा पेट्रोलियम पदार्थका १५ हजार सातवटा गाडी नेपाल भित्रिएका छन् भने छ हजार ७२२ वटा नयाँ कार आयात भएका छन्।

त्यसैगरी, नयाँ ट्याक्टर ९०५ वटा र अन्य बस, ट्रक, टेलर, मिनी बस, मिनी ट्रकलगायत नयाँ सवारीसाधनका तीन हजार ८४२ वटा चेसीस नेपाल भित्रिएको नेपाल इन्टरमोडल यातायात विकास समिति, आइसिपी शाखाले जनाएको छ।

## आदिवासी/जनजातिका लागि जनचेतनामूलक कार्यक्रम

प्रमोद यादव, पंचगावौं, १३ चैत / सृजनशील शिक्षा विकास केन्द्र प्रालि

बिसिदै गएकाले यसलाई निरन्तरता दिन सहभागीहरूले अप्रह्न गरेका थिए।



पसाका आयोजना र पसागढी नगरपालिका कार्यालय, हरपुरको सहयोगमा वडा नं ९ रामजानकी मन्दिरमा आदिवासी जनजातिहरूको लागि दुई दिने जनचेतनामूलक कार्यक्रम आइतवारदेखि शुरू भएको छ।

सबै जातजातिको छुट्टै पहिचान रहेकाले सबैले आआफ्नो धर्म, संस्कृति, पहिरन, पहिचान जस्ता क्रियाकलाप

वडाध्यक्ष रामनारायणप्रसाद गौरीको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा समाजसेवी गोकर्ण पाठक, पूजा चौधरी, सञ्चारकर्मी प्रमोद यादवलगायतले मन्तव्य राखेका थिए।

कार्यक्रममा दामोदरप्रसाद यादव र बलिराम शुक्लले प्रशिक्षण दिएको संस्थाकी सुस्मिताकुमारी चौधरीले जानकारी दिइन्।

## महानन्द उपाध्याय माविको भवन उद्घाटन

प्रस, वीरगंज, १३ चैत / महानन्दप्रसाद उपाध्याय माध्यमिक

मानवजीवनको प्रगतिको लागि मन्दिर, मस्जिदभन्दा विद्यालय बढी प्रभावकारी



विद्यालय, बगहीको उद्घाटन वीरगंजस्थित भारतका महावाणिज्य दूतावासका कन्सुल शैलेन्द्र कुमारले गरेका छन्। उद्घाटन कार्यक्रममा उनले विद्यालयलाई सहयोग गर्ने प्रतिबद्धता व्यक्त गरे।

रहेको बताए। लोसपाका केन्द्रीय सदस्य अधिवक्ता सुरेन्द्र कुमिले १२ कक्षासम्म निशुल्क शिक्षाको व्यवस्था सरकारले गर्नुपर्ने बताए। विद्यालय व्यवस्थापन समितिका अध्यक्ष राजेशकुमार साहको अध्यक्षतामा कार्यक्रम भएको थियो।

एमालेका नेता शिव पटेलले

## पर्साका चौधवटै स्थानीय तहमा निर्वाचन अधिकृत तोकिए

प्रस, वीरगंज, १३ चैत / निर्वाचन आयोगले पर्साका चौधवटै स्थानीय तहमा निर्वाचन अधिकृत तोकेर पठाएको छ।

छिपहरमाई गाउँपालिकामा मुकुन्द निरौला, जगरनाथपुर गापालमा हीरा न्यौपाने, धोबिनी गापालमा कैलाश दाहाल,

पकाहामैनपुर गापालमा कृष्णप्रसाद देवकोटा, विन्ध्यवासिनी गापालमा अरुणकुमार कोइराला, सखुवाप्रसौनी गापालमा डा सूर्यप्रसाद पौडेल, कालिकामाई गापालमा प्रकाश कोइराला, जीराभवानी गापालमा भविन्द्रप्रसाद पाण्डे, ठोरी गापालमा शिवराज न्यौपाने, पटेवासुगौली

गापालमा गौतम भण्डारी, पर्सागढी नगरपालिकामा केशवप्रसाद पाण्डे, पोखरिया नपालमा पद्मबहादुर कार्की, बहुदरमाई नपालमा केशवप्रसाद भट्टराई र वीरगंज महानगरपालिकामा न्यायाधीश धर्मराज पौडेललाई निर्वाचन अधिकृतको जिम्मेवारी दिइएको छ।

## छात्राहरूको बेहोश भएको घटना विषयमा अन्तर्क्रिया

प्रस, सेढवा, १३ चैत / पटेवासुगौली गाउँपालिका वडा नं ४ स्थित नेरामावि सुगौली दापमा गत

थिइन्। यस्तो समस्या देखा पर्नु कुनै रोग नभएको भन्दै उनले छोरी मान्छेको मन कोमल भएकोले यस्तो घटना हुने

छोरी मान्छेमा यस्तो समस्या देखिने गरेको उनले बताइन्। उनले यस्तो समस्याले कुनै अप्रिय घटना नहुने तथा यो अवस्थामा



बुधवार भएको घटना सम्बन्धमा आइतवार अन्तर्क्रिया भएको छ। सो दिन दिउँसो १२ बजे कक्षा ७ देखि १० सम्मका छात्राहरू अचानक बेहोश भएका थिए।

सो विषयमा एकट्टार सङ्घट व्यवस्थापन केन्द्र, नारायणी अस्पताल, वीरगंजमा आयोजित अन्तर्क्रियामा केन्द्रकी फोकल पर्सन हेमा थापाले छात्राहरू, शिक्षक तथा अभिभावकहरूलाई प्रशिक्षण दिएकी

गरेको बताइन्। यस्तो अवस्थामा किशोरी तथा बालिकाहरूको मानसिक तनाव शारीरिकरूपमा प्रकट हुने गरेको उनले बताइन्। लामो समयदेखि कोभिडका कारण पठनपाठन बन्दका कारण पढाइको तनाव, घरपरिवार तथा उमेर अनुसार शारीरिक परिवर्तनका कारण

आफ्ना नानीहरूलाई कसरी हेरचाह गर्ने सम्बन्धमा प्रशिक्षण दिएकी थिइन्। कार्यक्रममा वीरगंज जेसीजका पूर्वअध्यक्ष शोखर चौधरी, थारू पत्रकार सङ्घ नेपाल पर्साका उपाध्यक्ष शम्भु महतो थारू, प्रधानाध्यापक मोहनदास थारूलगायतको सहभागिता थियो।

## युवाहरू परिवर्तनका शक्ति -सांसद यादव

प्रस, वीरगंज, १३ चैत / सङ्घीय सांसद प्रदीप यादवले युवाहरू

क्लबका अध्यक्ष सन्दीप पटेलको सभापतित्वमा भएको कार्यक्रममा डा



परिवर्तनका शक्ति भएको बताएका छन्। बौधीमाई पिपरा युवा क्लबको प्रथम वार्षिकोत्सव कार्यक्रममा बोल्दै सांसद यादवले देशमा भएका विभिन्न परिवर्तनमा युवाहरूको भूमिका सराहनीय रहेको बताए।

श्यामबाबूकुमार कुर्मी, जसपाका नेता राजेशमान सिंह, वडाध्यक्ष भरतप्रसाद कुर्मी, युवा समाज पिपराका अध्यक्ष अनिल पटेल, प्रेमबाबू पटेललगायतले मन्तव्य व्यक्त गरेका थिए भने कार्यक्रमको सहजीकरण सोनु पटेलले गरेका थिए।

## सर्लाही घटनाको छानबीनको माग

प्रस, वीरगंज, १३ चैत / समाजवादी युवा सङ्घ, पर्साले

१२ गते नेकपा एमालेका कार्यकर्ताहरूले साङ्घातिक आक्रमण गरेको भन्दै जिल्ला



आइतवार सर्लाही जिल्लाको इशरपुरा नगरपालिकामा भएको घटनाको छानबीन गरी दोषीलाई कारबाईको माग गर्दै सहायक प्रमुख जिल्ला अधिकारी भीमकान्त पौडेललाई ज्ञापनपत्र बुझाएको छ।

अध्यक्ष गौरव वर्माले ज्ञापनपत्रमा उल्लेख गरेका छन्। ज्ञापनपत्रमा एमालेका कार्यकर्ताहरूले गरेको आपराधिक क्रियाकलापको छानबीन गरी घाइते प्रतिनिधिसभा सदस्य प्रमोद साहको उचित उपचार गराउनुपर्ने माग गरिएको छ। दोषीलाई कारबाई नगरे सशक्त आन्दोलन गर्ने चेतावनी दिइएको छ।

सि.नं.	आयोजक	कार्यक्रम	स्थान	समय
		जानकारी आण		

### सर्पदंश (सर्पको टोकाइ)बाट बच्न...

- घरवरिपरि सर्प लुक्न सक्ने सम्भावित स्थानको खोजी गरी त्यस्ता ठाउँहरूको व्यवस्थापन गरौं,
- घरवरिपरि सफा राखौं, प्वालहरू टालौं,
- खुला स्थानमा शौच नगरौं,
- खाली खुट्टा नहिँडौं, जुत्ता वा गमबुट लगाऔं,
- लट्ठी लिएर हिँडौं,
- सम्भव भएसम्म खाटमा सुत्ौं,
- सुन्दा भुलको अनिवार्य प्रयोग गरौं,
- सुन्नेबेलामा ओछ्यान राम्ररी हेरौं,
- राति हिँड्दा टर्चको प्रयोग गरौं,
- पराल, दाउरा आदि निकाल्दा होशियारी अपनाऔं।

नेपाल सरकार  
विज्ञापन बोर्ड

Make your stay with us is a memorable experience

Lords Plaza Birgunj is a world class hotel built to treat all types of travelers. This beautiful hotel is equipped with contemporary Rooms and Suites, Business Center, Four Conference Rooms, Three Food and Beverage outlets - Bar, Multi Cuisine Restaurant & Roof Top Dining, Spa, Gym, Pool and Casino.

Diyalo  
**Lords**  
PLAZA  
Exhilarating Hospitality  
Birgunj

Call - 51525252, 98028 19788, 98028 19787

Aadarsh Nagar, Birgunj, Nepal, www.lordshotels.com,